

点点遥控器,书法大师就到您身边

华数互动电视全新打造“点化教育”名师书画教育专区

娄一荔

华数互动电视全新打造“点化教育”名师书画教育专区,足不出户做大师的关门弟子,为广大书画艺术爱好者送上一份新年厚礼。

近日,华数互动电视“爱学习”栏目携手国内知名在线艺术教育品牌“中国点化教育”,全新打造“点化教育”名师书画教学专区,为“艺术课堂”版块再添新成员。“点化教育”集结了一大批书画专业院校、团体(中国美院、西泠印社等)和著名书画艺术家、理论家、一线专业教学骨干,您只要在家里点点遥控器,就能把这些名师请到您的身边,足不出户就能感受到这些德艺双馨、技艺超群、平常难得一见的书画名家大师,临池作书、讲解书画之道的艺术风采!

从现在开始,您只需打开华数互动电视,通过点播路径:华数互动电视——爱学习——艺术课堂——点化教育,就可以轻松找

到我们,跟着名家一起走进中国点化教育电视教学平台,领略传统文化之美,学习中国书法艺术。

点化教育专区首批上线的“硬笔书法系列课程”,是点化教育精心打造的重磅课程,课程特别邀请了国家教育部书法类指导工作一等奖获得者、书法教学名师戴春霞主讲。戴春霞老师形象气质优雅,讲课生动形象,解析准确到位,娓娓道来,具有强烈的艺术感染力和亲和力,深受中、小学生书法爱好者的喜爱,在社会、学校、少年宫等拥有众多粉丝,已经在少儿书法教育界获得极好的口碑和很高声誉。

同时,该系列课程还完全同步新课标小学一至六年级语文教材,拥有科学的分镜特写,清晰展示教学示范全过程,能轻松学习书法,写出一手令同龄人羡慕的好字!

未来,点化教育专区还将陆续上线“毛笔书法系列课程”“美术入门及技巧”等更多门类的书画教育课程。“点化教育”可以让您感受书画名师的艺术风采,充分认识和不断学习中国传统优秀文化的博大精深。让您零距离接触专业的艺术学习方法,正确入门而少



走弯路,省时、省心、省力、省钱。

大师级的艺术家就在您身边,想要交流、答疑,无需排队等候。学习书画,就在“爱学习”艺术课堂,大师们等您来学!

2017 银幕心动瞬间,你中招了吗

2017年过去了,各种版本的年度电影TOP10排行榜也已经出炉。诚然,榜上有名的,直接证明了自己的影响力,榜上无名的,也不见得没有可取之处。

萝卜白菜各有所爱。有人就是喜欢荷尔蒙爆棚的动作片,有人专注科幻领域几十年,有人偏爱小清新的调调,有人则被无厘头搞笑片逗得乐开了花。

过去一年,你曾经被哪些银幕瞬间击中?

年度热血台词:

“犯我中华者,虽远必诛!”

56.8亿的票房成绩,让《战狼2》不仅成为2017年度冠军,更成为国产电影的标杆。未来,这个记录会被谁打破?

不得不说,在《建军大业》等主旋律片都开始走偶像路线的当下,《战狼》系列可谓是电影界的一股清流。

“犯我中华者,虽远必诛”、“杀我国人者,皆我天敌”、“中华人民共和国公民:当你在海外遭遇危险,不要放弃!请记住,在你身后有一个强大的祖国!”“一朝是战狼,终身是战狼”……一句句热血、霸气、充满正能量的台词,仿佛让人回到了激情燃烧的战斗年代。

众所周知,对于这部主打“爱国”题材的动作电影,吴京简直是拼了老命来拍。正是这份诚意和付出,唤醒了大众的观影热情,也给大家一个表白祖国母亲的机会。

正如豆瓣评论所说,“也许,你永远也不会知道你的祖国给了你多么强的安全感;也许,你终有一日会发现你也深爱着你的祖国。”

复制人的觉醒:

“你即使没有灵魂,一样过得很好。”

有雷德利·斯科特加持的《银翼杀手

2049》(华数互动电视点播路径:电影——大片),继续不知疲倦地探讨复制人、仿生人的内心世界。

“我所见过的事物,你们人类绝对无法置信。我目睹了战船在猎户星座的边缘起火燃烧,我看着C射线在唐怀瑟之门附近的黑暗中闪耀……所有这一切都将逝去,就如泪水消失在雨中。”30多年前,复制人罗伊的独白,感染了很多。

谁说复制人没有灵魂?他们明明比很多人类更懂得生命为何物。

作为新一代银翼杀手代言人,瑞恩·高斯林也在我是谁、我为什么活着的迷茫中寻找自我价值。

在人类眼里,复制人是没有灵魂的,但这并不妨碍他追寻爱情与亲情,在本能的驱使下感受生命的力量,去闻一朵破碎的黄花,去触碰拍打着翅膀的蜜蜂,让烟雾从身旁飘过,让雪花在手心融化。

少女心炸裂式告白:

“我根本没办法选择喜欢不喜欢你啊!”

2017年过去了,尽管现实生活中,卓伟一次次惊天爆料,直接打脸娱乐圈所谓的恩爱夫妻档,大银幕却还在为大家造梦。

《喜欢你》(华数互动电视点播路径:电影——大片)便是这样一部甜蜜指数超高的小言电影。

“明不明白啊,顾胜男?我根本没办法选择喜欢不喜欢你啊!”当不(资)老(深)男(宅)神(男)金城武化身霸道总裁,向古灵精怪的周冬雨发出爱的告白,大银幕前,一堆少女心瞬间炸裂。仿佛,被告白的是她们。

你很特别,丑的很一般,但是我喜欢你;因为喜欢你,再多的强迫症也可以克服;因为喜欢你,愿意在别人异样的眼光里,陪着你在



公交车里打着伞;明明有严重洁癖,但在乱得不得了、窗帘基本不遮光、胜男家的沙发上睡着了,而且睡到自然醒……各种花样撒狗粮现场,简直让单身狗怨无可忍,只能再忍。

所以说,霸道总裁爱上我这样的梗,还真是百用不厌啊。

逗比星爵也有正经的一刻:

“大卫真成了我的爸爸,不过是勇度版的。”

银护逗比天团回归(《银河护卫队2》)华数互动电视点播路径:电影——大片),在贡献了无数笑料之外,还成功煽情了一回。

蓝皮肤、一口烂牙的勇度,经常威胁着说要吃掉星爵,并且告诉他当初收养星爵的目的就是因为他长得瘦,更方便小偷小摸。然而,就是这样不靠谱的养父,最终牺牲了自己,将生的机会留给了儿子。

平时动不动就尬舞的星爵,也忍不住真情流露,“小时候我总是拿着大卫·哈塞尔霍夫的照片和朋友说他是我离家出差的父亲,有着数也数不清酷炫的新鲜玩意。现在回想起来,他没有会说话的车,但是他有一支会飞的箭;他没有完美的嗓音,但是他的哨声很好听……大卫真成了我的爸爸,不过是勇度版的。”

展迎迎